



CHAMADA INTERNA PARA SELEÇÃO DE REVISORES DE TEXTO
RETIFICAÇÃO N. 3 DO EDITAL 10/2019-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), retifica este edital nos seguintes itens:

No item 1, do cronograma, **onde se lê:**

Atividade	Data
Resultado preliminar	24/05/2019
Interposição de recursos	27/05/2019
Resposta aos recursos e resultado final	29/05/2019

Leia-se:

Atividade	Data
Resultado preliminar	04/06/2019
Interposição de recursos	05/06/2019
Resposta aos recursos e resultado final	07/06/2019

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 28 de maio de 2019.

Vanderleida Rosa de Freitas e Queiroz
Coordenadora da Editora IFG

Paulo Francinete Silva Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação